

集交有已稅值增對部兩示表雄伯吳

統總李見面求要能可人百五逾已改土次二持支署連者學



記者黃玉振／台北報導

李登輝統今日下午將到新店區臺灣省廿一位縣市長餐會。

他個人對土地政策的理念據了解，李總統在談話中，將再呼

籲朝野各界，不要從「泛政治化、泛情緒化、泛道德化」的角度來討論問題。

李總統認為，土地政策如果要調整，一定要針對目的，我們調

整的目的，當然就是為了防止投機炒作，能夠遏止炒作的政策就是好的政策，否則就不是好的政策。

好政策，當然就是為了防止投機炒作，能夠遏止炒作的政策就是好的政策，否则就不是好的政策。

未提去留

財政部長王建煊昨天晚上在記者會上未便透露去留問題。

記者徐國淩／台北報導

曾引起內政及財政兩部不同見解的土地增值稅徵收問題，

行政部長吳伯雄昨天表示，目前兩部已就防止土地投機，

以及防止地價上漲而達致投機，

將召開成立「推動二次土改」研討會，並可能

要求內政部政司長王杏雲

出席研討會。

財政部稅務司長張榮義則有相

關的回應。

兩部看法不同的二項預算案，

都是見仁見智，

但兩部見解一致的

是：兩部見解一致的

是：兩部見解一致的